



## 317\_JELENCZKI ISTVÁN NYÍLT VÁLASZLEVELE A SZÁZAK TANÁCSA ADVENTI LEVELÉRE A TISZTÁN LÁTÁS ÉRDEKÉBEN

**2023.12.17.->**

**Tisztelettel és Szeretettel Köszöntök Mindenkit!**

### TISZTELT CÍMZETTEK!

- **Államfő, Miniszterelnök, Országgyűlés elnöke!**
- **Kormánytagok, Kormánypárti országgyűlési képviselők, Kormány oldali pártok!**
- **A jog-, egészségügy-, igazságügy-, stb... rend és HAZA-védelem Vezetői!**
- Szakszervezetek, Volt országgyűlési képviselők!
- FIATAL NEMZEDÉK, akár hivatalos helyen, akár nem!
- AKÁR POLITIKUS, AKÁR NEM!
- AKÁR JOGÁSZ, AKÁR NEM!
- AKÁR KÖZGAZDÁSZ, AKÁR NEM!
- AMK ! MVSZ ! AHNSZ ! MHM ! MOM ! VTA ! FEJÉR SZÖVETSÉG !
- HUNGÁRIA TV ! NEXUS TV ! SzMM ! SzK (B.G.)!
- Munkáspárt, Magyar Békekör, CÖF !
- Százak Tanácsa, Professzorok a Hazáért !
- Minden más hivatalos hely!
- Minden más hivatalos személy!
- Nemzetünkért küzdő Fontos Szervezetek és Személyek!
- És Mindenki Más, aki megkapja!

*Tisztelettel kérem Mindenkitől, hogy ismerjék meg a:*

**”317\_JELENCZKI ISTVÁN NYÍLT VÁLASZLEVELE A SZÁZAK TANÁCSA ADVENTI LEVELÉRE A TISZTÁN LÁTÁS ÉRDEKÉBEN” c. lapomat!**



x.) <https://nemzetepito-nepmozgalom.hu>

**SOS 175.**

**„HA VÁLTOZÁST AKARSZ, A VÁLTOZÁS LÉGY TE MAGAD !”**

**Kérem szépen Lapom tovább küldését!**

*Aki először kap tőlem e-mailt, Őt külön is köszöntöm!*

*Kiemelten köszönet a küldőknek, a készítőknél, az előadóknak, az íróknak, a szervezőknek!*

*További e-mail érkezése bármikor lemondható!*

**Előzők: <https://nemzetepito-nepmozgalom.hu/egyeb/szamonek-janos-hirlevelei/>**

**1./7**

**„ISTEN, HAZA, CSALÁD!”**

[janos.szamonek@gmail.com](mailto:janos.szamonek@gmail.com)

1.) (22.119.)

**Tisztelt Mind!**

Kérem, hogy először a már megjelent Százak Tanácsa adventi levelét, majd az én írásomat olvassák, olvassátok el.

<https://www.preshaz.eu/2023/12/04/a-szazak-tanacsa-2023-evi-adventi-levele/>

Miután én is tagja vagyok a Százak Tanácsának, belső készítésből írtam, amit írtam, a csatolt mellékletben olvasható.

Én, nem írtam alá a levelet.

Kegyelemmel teljes, áldott ünnepet kívánok.

Üdvözlettel:

Jelenczki István

**Az a gondolkodó ember, akit a politikai hírek nem érdekelnek, azt gyermekei, unokái jövője sem érdekli! ©**

The thinking man who is not interested in political news, does not care about his children and grandchildren's future! ©

Der denkende Mensch, der sich nicht für politische Nachrichten interessiert, interessiert sich auch nicht für die Zukunft seiner Kinder oder Enkelkinder! ©

**VÉDD ISMERŐSEID E-MAIL CÍMÉT!**

Amennyiben továbbküldöd ezt a levelet, előtte töröld ki valamennyi, köztük saját címemet és használj "Titkos másolat" mezőt, hogy adataink ne kerüljenek hackerek, adathalászok, netkalózok, hoax, moszad, NSA, CIA, M5, KGB, stb, és a spamküldők birtokába!  
Köszönet érte!

**Tisztelt Honfitársaim!**

Én azt gondolom, hogy a Százak Tanácsának feladata az, hogy minden Időben a Magyar Nemzetet szolgálja, észrevételeivel, tanácsaival, valós kritikával, nem ellenségesen, de a hibákat, ellentmondásokat, hatalmi visszaéléseket szigorú tényszerű következetességgel megfogalmazza. Mindezt a Magyar Nemzet érdekében, mely felette áll mindennemű pártérdeknek.

Tények.

***„Minden ország támasza, talpköve a tiszta erkölcs.” (Berzsenyi Dániel)***

Sok minden jót el lehet mondani a 2009 és 2023 közötti kormányzásról, de azt nem, hogy alapköve a tiszta erkölcs! Hosszú a lista, csak egyet emelek ki a „Trafik mutyi” nemzeti színben, úgy gyalázat ahogy volt, és van.

Arra kiváló példa, hogy bármit végig lehet hajtani, ha kormányzati akarat, szándék és pénz van. Ezzel az erővel bármit, a Nemzet számára a Jót is végig lehetett volna vinni. Nem a megtévesztő „látványpékségekre” gondolok (stadionok és egyebek).

Nem történt meg az Igazságtétel – semmilyen formában!

Sem 1992-93-ban, amit Göncz Árpád és Sólyom László szabotált el. Vajon kinek az utasítására? Későbbi korrigálása sem történt meg. A „lex” Biszku teljes kudarc volt. (Erről készítettem „Az igazság soha nem késő I-III. c. filmemet.)

A 2006 -os szeptemberi és októberi események bűnöseit, Hazaárulóit nem vonták felelősségre, ott ülnek az Országházban, a Nemzet templomában, és a jelenlegi bizonyított hazaárulásuknak sincs semmi jogi, sem anyagi következménye! Milyen paktum eredménye? A történelmi magyar jogban létezett a hazaárulók kiutasítása az országból. Javasolom ennek a régi törvénynek, az újkori bevezetését.

Elbocsájtották, lehetlenné tették a becsületes, hozzáértő szakértőket, Ángyán Józsefet, Bencsik János államtitkárt és Tóth Zoltán József államtitkár helyett.

**Magyar föld és nemzeti vagyon.**

Ángyán József olyan programmal állt elő – ezért hívták meg a kormányba –, hogy a kis helyi faluközösségek kapjanak támogatást, új gazdálkodók felnevelése révén, önálló mezőgazdasági réteg, tanult földművesek társadalma jöjjön létre. Azért távolítottak el, mert szerette volna megvalósítani azt, amiért a kormányba hívta Orbán Viktor. Vajon kinek az érdeke volt, hogy eltávolították és lehetlenné tették?

A termőföld szabad átjászására nem született törvény, a Balatonfelvidék, Zala, és az Őrség nagy-nagy területei, osztrák, német, holland, belga és ki tudja még milyen nációk tulajdonában van! A magyar föld védelem, nemzetstratégia! Micsoda állapot, hogy az őshonos magyar gazdálkodók hátrányban vannak az idegen betelepülőkkel szemben csak azért, mert pénzük van és idegenek?

Más az, amit beszélnek, és nagyon más, amit végrehajtanak, végrehajtatnak.

Módja és politikai felhatalmazása volt a második FIDESZ kormánynak arra – és ezt bizonyította az a lehetőség, hogy alaptörvényt alkottak –, hogy bekerüljön az a törvény, hogy a Magyar föld a Szent Korona tulajdona, nem elidegeníthető, nem eladható.

Megjegyzés: Ezt az Antall kormánynak kötelessége lett volna megtenni, a magyar nemzeti vagyon idegen kézbe adása, átjársása ezáltal nem történhetett volna meg. Történelmi büntett!

### **Nemzeti Média**

Felszámolták a Magyar Rádiót! Ezt még egy hazaáruló Kádár sem merte megtenni. Mi lesz az épülettel, mi lesz a műemlékké nyilvánított stúdióval?

Mi lesz azzal a Nemzeti kincssel, amit a Magyar Rádió Hang és dokumentációs osztálya őrzött meg. Itt kutattam két és félévig a József Attila filmemhez. Gyémánt kincsek, igazi nemzeti örökség!

Hol vannak a Hungaroton felbecsülhetetlen, hazai és külföldi előadókkal rögzített komolyzenei, irodalmi, népzenei és könnyűzenei felvételei, azok mester szalagjai, kinél van a kiadásuknak joga?

Felszámolták a közszolgálat televíziót.

Felszámolták a DUNA TV-t. Az, ami jó pár éve folyik, az már rosszabb, mint egy kereskedelmi TV.

Láthatatlan személy vagy személyek gyakorolnak cenzúrát, nem csak a televízióban, hanem a Magyar Nemzet nyomtatott oldalain is.

A magyar filmgyártást egy Amerikából kitiltott ember kezébe adták, aki Hollywood-i mintára gyúrta át a magyar filmgyártást, ami teljesen idegen, nemcsak a második világháború előtti és utáni, hanem a kádári korban elkészült magyar szellemi, történelmi filmkészítéstől. Őt budapesti kaszinót működtetett, adómentesen kormánybiztosként! Ezeket az In kal Sekurity védte, Moszad kiképzéssel. Igazi helytartó volt.

Jól képzett, művészi értelemben tehetségtelen janicsárok uralják a magyar filmgyártást, ez elfogadhatatlan az egy „ablakos rendszerben”. Egy a döntő szempont, miszerint az uralkodó párt szolgálatába álljon. A tehetség, a nemzet iránti **valós elhivatottság, a szolgálat, az életút nem számít.** Csak a pénz, és annak további számlázása ki tudja hova, és kinek. Itt az ideje kimondani, hogy pénzből, sok-sok pénzből mindenki tud filmnek látszó vizuális szemetet gyártani, mit nekik a milliárdnyi támogatás, lehet akár taxisofőr is az illető, vagy nagyon rossz színész vagy ágyék karrierista, vagy egy párt tehetségtelen mikrofon állványa. Mindezt úgy, hogy beöltözteti nemzeti színbe, meghamisítja a magyar történelmet, de még azt is megteheti, hogy a közelmúltról, a jelenkoráról is hazug filmet készít. Lásd Aranybulla sorozatot, amely sem történelmi, sem filmszakmai értelemben nem értékelhető, mindezt több, mint egymilliárdért. Vagy szolgáljon példaként az „Elkúrtuk” és a „Barikád” c. film, melyek az általunk meg- és

átélt történelmi eseményeket hazudtolják meg! Költségvetésük szintén egymilliárd forint körül volt. Védhetetlen öngölok sokasága!

Ez lenne a Nemzeti média. Ezt a helyzetet kellene a Százak Tanácsának észrevétele nélkül jóvá hagyni?

### **Még mindig kultúrpolitika.**

Hogy fordulhatott elő az a szégyen és gyalázat, hogy egy senki, - a Hamvas Béla értelmezése szerint – egy senki, R. Kálmán a politikai tőkét átértékelve anyagi tőkévé, senkiként újítsa fel a magyar költészet koronázatlan királyának sírboltját, Arany János és családjának síremlékét. Gyalázat, és a kulturális tárca vezetője nem mond le, botrány. Skandalum! A kulturális kormányzat szégyene.

Csák János alkalmatlan arra posztra, amit betölt, mert számára a két szavazat több mint a kilenc, - az Operaház igazgatójának végső kinevezése esetén. Skandalum!

A kulturális kormányzat szégyene. Önmagát kéne leváltani, de sürgősen.

A jelenkori botrány, L. Simon Lászlót kirúgták.

**Az én személyes véleményem az, hogy nagyobb botrány az, hogy kinevezték.**

### **Külpolitika**

Több filmemben igyekeztem feltárni Magyarország XX. századi történelmét. Egy biztos, ami most zajlik az a III. világháború, lehet, hogy kezdeti formájában, de az! Ebben a helyzetben a magyar kormány és a magyar köztársasági elnök annak az országnak a politikáját támogatja, amely évtizedek óta nem hajlandó az ENSZ határozatát végre hajtani, és a német náci terrort felülmúlva a hétköznapi népirtást gyakorolta és gyakorolja. Novák Katalin ölelkezik Izraelben.

Egy nyíltan fajelméleten alapuló népirtást kell a magyar kormánynak és az ország elnök asszonyának támogatni?

Nem jutnak el a valós hazai és nemzetközi helyzetről, valós tényeken alapuló információk a legfelsőbb vezetőkhez? Milyen külföldi és hazai kollaboránsok csapdájában, bilincsében vergődik a miniszterelnök? Milyen külső és belső kényszerítő erő az, ami ezt az indokolatlan megfelelni vágyást rákényszeríti a magyar kormányra, úgy, hogy ilyen mértékben káros és vészterhes az ország, a nemzet számára. Az éber, ébren látásnál szerintem nincs fontosabb. Ragaszkodj az éles, éber, tisztánlátáshoz.

**Ezt a helyzetet kellene a Százak Tanácsának észrevétel nélkül jóvá hagyni?**

### **1956**

Tény, hogy nem kellő határozottsággal reagált a magyar kormány arra tényre, hogy milyen meghamisított tények jelentek meg az általunk csodaként megélt '56-os független szabadságharcunkról.

Amikor 2022-ben egy a Magyar Nemzet kulturális rovatában tervezett, megjelenő interjúban azt állítottam, hogy szégyen, a mindenkori '90-utáni kormányoktól – miközben mindegyik '56-ra hivatkozott –, hogy nincs a mai napig állami fenntartású

'56-os múzeum, nemcsak ezt a mondatot húzták ki, hanem a két és féloldalas interjút, fél oldalra csonkították meg. Ez vállalhatatlan volt számomra. Mert, nincs cenzúra! Tény, hogy két Holokauszt Múzeum van Budapesten, az egyik működik, a másik rohad a Józsefvárosi pályaudvaron, milliárdokért. Kinek az érdeke? '56-os Múzeum miért nincs? 1956 Dicsőség, Dicsőség, Dicsőség, az Ősöknek, a Hősöknek!

Még egyszer leírom, hogy nincs a Magyar Nemzet 1956-s szabadságharcáról állami fenntartású múzeum! Ami a Terror Házában van, az semmi, az meggyalázása mind annak, amit a Magyar Nemzet képviselt azokban 12-13 csodával határos napokban! Hány év telt el?

1990 óta kormányok jöttek és mentek, és vannak, de nincs helyére téve a nemzet tudatában, hogy mire is voltunk és vagyunk képesek! Ez nagyon veszélyes, nehogy Öntudatára, Önazonosságára ébredjen ez a Nemzet! 1956 október végén az volt a legnagyobb veszedelem, mind a nyugat, mind a kelet számára, hogy itt létre akart jönni, ami nem kapitalizmus és nem kommunizmus. Ennél veszélyesebb dolog az akkori világhatalom számára nem volt!

Ezt kellett eltiporni az USA jóváhagyásával a Szovjetunióknak.

### **Nemzeti konzultáció**

A kormány semmi kritikát, tanácsot, javaslatot, jobbitó szándékot nem fogad el. Pont azokat szorította lehetetlen helyzetbe, némitotta el, akik a hatalomra juttatták. Évezredes hatalmi gyakorlat ez. Ennek viszont az a veszélye, hogy idővel önmagukat számolják fel. Itt nem a Fidesz a tét, hanem a Szent Korona Ország, Mária országa, amiről nekik fogalmuk sincs.

Ha lenne, akkor az alaptörvényben foglaltakat kibővítették volna, tényleges jogi helyzetet teremtve a Szent Korona jogi státuszának visszaállítására. Ez nem történt meg, és még a szándék sincs meg, pedig az alaptörvény lehetőséget, a folyamatos kétharmados többség igazi legitimitációt biztosítana a kormányzó hatalomnak ahhoz, hogy ezt az alkotmányos jogfolytonosságot beépítse a politikai hatalom, az ország működtetésébe. A Magyar Nemzet túlélésének alapja a Szent Korona tan, annak megőrző és megújító folyamatos jogalkotási rendszere, ennek képvisellete, és tanítása a legszélesebb társadalmi rétegekben.

Én azt gondolom, hogy a Százak Tanácsának feladata az, hogy minden Időben a Magyar Nemzetet szolgálja, észrevételeivel, tanácsaival, valós kritikával, nem ellenségesen, de a hibákat, ellentmondásokat, hatalmi visszaéléseket szigorú tényszerű következetességgel megfogalmazza. Mindezt a Magyar Nemzet érdekében, mely felette áll mindennemű pártérdeknek.

Én nem pártra vagy pártokra, hanem a Szent Koronára tettem esküt, Boldogasszony, Szűz Mária országára.

Jelenczki István

2.) (22.120.) **Mivel szervesen kapcsolódó Jelenczki Istvánhoz, ezért ismételtelen elküldöm, - de most a két APRÓ, akkori bejegyzésemmel együtt - az alábbi felvételt \*\*\*:**

### **Kendőzetlenül - Dr. Bogár Lászlóval és Borvendég Zsuzsannával**



[Mulató Polgári](#) 12,3 E feliratkozó +1,1 E 44 873 megtekintés **2023. nov. 30. (most:12.17.)**

Folytatódik "Kendőzetlenül" sorozatunk, ezúttal Borvendég Zsuzsanna történésszel és Bogár László közgazdással. Hogy fosztották ki a magyar népet az államadósságon keresztül? Hogy fosztották ki a magyar népet az államadósságon keresztül? Külkereskedelmi fedéssel hogyan vonták ki a pénzeket a "népgazdaságból" a Kádár-rendszer idején? Ez milyen kihatással van napjainkra?

**210 hozzászólás**, pl.: kettő sajátom, egymás után:

[@janoszsamonek9379](#) **2 héttel ezelőtt**

Nemzeti kormány törvénytelenül, habsburg intézet, párizsi nagykövet, vatikáni, küldött, göncz Árpád városközpont, akkugyárak, c19, who paktumra ellentmondott pl. köztársasági Katinka, vagy valaki? Ha nem, akkor a szocializmusnak nevezett időszak **MENNYORSZÁG** volt ahhoz képest, amit most tervez a "nemlétező"! (Sajnos teljes gőzzel már sokmindenben csinálta, csinálja!)

+1

[@janoszsamonek9379](#) **2 héttel ezelőtt**

**Az Igazság soha nem késő!** (Jelenczki István filmjét 10 éve kb. éjjel vetítették! Egyszer!)

+6



<https://www.youtube.com/watch?v=ia8QzzM6wjs>

(76')

\*\*\*

Akkori, - 313.Lapom\_5.pontjában, 23.11.30.-án – az alábbi nézettségeket láthattuk:



[Mulató Polgári](#) 12 E feliratkozó +82 723 megtekintés **2023. nov. 30.** 5 hozzászólás

(kb. 6. hozzászóló voltam a fentebb már leírtakkal)

**7.17**

**„ISTEN, HAZA, CSALÁD!”**

[janos.szamonek@gmail.com](mailto:janos.szamonek@gmail.com)